Zbdjno, dn. 01.08.2024 r.
ZPF.271.10.2024

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Modernizacje stacji uzdatniania wody w miejscowosci Zbojno

i Dzialyn”,

WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac zgodnie z przepisem art. 284 ust. 1 1 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamo6wien publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 z p6zn. zm.) Zamawiajacy — Gmina
Zbdjno wyjasnia tres¢ Specyfikacji Warunkow Zamowienia:

Pytanie.

Czy zapis dotyczacy wykonania nowych posadzek dotyczy jedynie warstwy wykonczeniowej
(ptytki) czy takze pozostalych warstw podiogi na gruncie oraz jakie warstwy podiogi sg
w chwili obecnej?

Odpowiedz.

Istniejace posadzki w hali technologicznej nalezy w catosci wyburzy¢ i wykona¢ nowe ze
spadkami i z nowymi fundamentami pod filtry i pod pompy.

Istniejagce posadzki s3 zapewne betonowe grubosci 10 do 15 cm a pod istniejgcymi
fundamentami pod filtry 1 hydrofory grubosci ok. 25 cm.

Pytanie.
Poprosze o przedstawienie zakresu termomodernizacji zbiornikow wyréwnawczych.

Odpowiedz.

Termomodernizacja ma dotyczy¢ tylko nadbudoéwek nad wejsciami. Trzeba tam wymieni¢ na
kazdym z 2 zbiornikow drzwi o szerokosci do 80 cm i wysokosci 200 cm na PVC z o$cieznica,
ociepli¢ $ciany od zewnatrz styropianem grubosci 10 cm na powierzchni ok. 13 m? i dach
styropapg grubosci 18 cm na powierzchni ok. 2,5 m2. Przewidzie¢ tez obrobke blacharskg na
dhugosci ok. 3,0 m.

Pytanie.
Czy zakres robot obejmuje roboty rozbidrkowe istniejacego ogrodzenia oraz istniejacych
nawierzchni utwardzonych?

Odpowiedz.

W ramach zadania nalezy rozebra¢ istniejace ogrodzenie z siatki i wykonaé nowe.

Przy budowie nowej drogi nalezy przewidzie¢ rozebranie istniejace] nawierzchni z
zelbetowych plyt JOMB na okoto 50% projektowanej nowej powierzchni



